

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2019年9月9日 星期一 农历己亥年八月十一 第10787期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



坚决如期高质量打赢脱贫攻坚战 以不获全胜决不收兵的决心和勇气

巴音朝鲁在白城市调研时强调

吉林日报9月6日讯(记者曹梦南)今天,省委书记巴音朝鲁来到白城市,就脱贫攻坚、农业生产和基层党建工作进行调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,聚焦“两不愁三保障”,一鼓作气、精准施策,以不获全胜决不收兵的决心和勇气,坚决如期高质量打赢脱贫攻坚战。

初秋时节,吉林大地田畴似锦、五谷飘香,处处一派丰收景象。巴音朝鲁来到洮北区洮河镇连城红干椒农民专业合作社,大棚内一串串辣椒挂满枝头,丰收在望。得知合作社采取“龙头+基地+农户”模式,与500多农户签订订单,带动1000余名贫困群众和村民就业,巴音朝鲁鼓励合作社要搞好精深加工,扩大生产规模,带动更多贫困群众持续增收。听说合作社理事长是返乡创业大学生,巴音朝鲁连声称赞。他说,释放农村发展活力,最重要的是充分发挥能人带动效应,让更多返乡创业人员、种粮大户和龙头企业更好地发挥“领头雁”作用,在希望的田野上大显身手、大有作为。

福顺镇现代农业产业园,是一个集种植育苗、果蔬采摘、休闲旅游等为一体的观光园。园内绿树如茵,干净整洁。巴音朝鲁走进大棚,刚刚栽植的草莓生机勃勃。得知产业园是全镇扶贫基地,每栋大棚年利润20万元,巴音朝鲁非常高兴。他说,产业扶贫是稳定脱贫的根本之策,要把产业发展、脱贫致富结合起来,加快推进一二三产业深度融合,让农民都过上更加红火的日子。

贫困户的生产生活,一直是巴音朝鲁最为牵挂的事情。他来到福顺镇庆茂村89岁的贫困户张忠家里,关切地向老人询问孩子上学、家庭收入、生活保障等情况。看到老人身体健康、精神矍铄,还积极发展庭院经济,巴音朝鲁说,有党和政府支持,有各级干部帮助,只要大家坚定信心,日子一定会越来越好。巴音朝鲁还来到庆茂村村部了解基层党建和村卫生室建设情况,并看望洮南市脱贫攻坚突击队成员,勉励大家向群众学习、向实践学习,进一步协助基层抓好党建工作,以党建促脱贫攻坚、促农村发展,全面做好农村改革、产业发展、乡村振兴等工作。

近年来,白城市调整种植结构,水稻面积达到300多万亩。曾经的盐碱地,如今稻浪滚滚、泛着金黄,稻花香里说丰年。在福顺镇水稻种植区,种粮大户张喜明高兴地说,今年种植的水稻全部由政府支持“飞播”防虫,长势非常好,打心眼里感谢习近平总书记、感谢党中央、感谢党的好政策。巴音朝鲁鼓励他扩大生产规模,搞好精深加工,持续提升综合生产能力。机器轰鸣、笑语欢声,附近的村民正在收割早稻。巴音朝鲁上前询问收成情况,村民争相告诉他,今年比往年至少增产两成。巴音朝鲁连连说好,叮嘱当地干部,要强化生产管理和服务,确保农民增产增收。他指出,农业农村发展潜力非常大,要把“三农”工作作为重中之重,加快推进现代农业“三大体系”建设,进一步提升农业生产组织化、规模化、专业化程度,不断拓宽农民增收渠道,提高农民收入水平。

调研中,巴音朝鲁还详细了解当前我省生猪生产销售情况,要求各地各部门认真落实党中央、国务院决策部署,进一步加大结构调整力度,采取有力有效措施,迅速稳定和恢复生猪生产,保障市场供应,促进农民增收。

巴音朝鲁强调,当前,我省脱贫攻坚已经到了最后冲刺阶段。各地各部门要认真落实党中央决策部署,一鼓作气、精准施策,切实做到稳定脱贫、可持续脱贫,坚决打好打赢脱贫攻坚战。要下大力气解决好“两不愁三保障”突出问题,严格落实“四个不摘”要求,坚决让贫困群众满意。

张安顺、李悦参加调研。

镇赉县举办第三十二届全民运动会

本报讯(记者姜宁)在喜迎新中国成立70周年之际,9月7日,镇赉县举办了第三十二届全民运动会。

据悉,此次运动会历时3天,共有来自全县70支代表队参加比赛,参赛运动员人数超过2000人。本次运动会不仅得到了全县社会各界的普遍关注,也得到了白城市委、市政府的大力支持。

本届运动会由开幕式、团体操表演、田径竞赛、闭幕式四部分组成。除设乡(镇)场、县直各部门(包括驻镇中省市直单位)成人和中小学田径项目外,还设有县级领导干部、乡(局)级领导干部4×100米接力项目,成人组毛毛虫竞速、同舟共

济等趣味运动项目,成人组篮球、排球、乒乓球、羽毛球等项目。

近年来,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在省、市委政府和县委的坚强领导下,镇赉县广大干部群众勠力同心、顽强拼搏,在镇赉新的征程上书写了浓墨重彩的新篇章。该县高度重视发展文体事业,新建了全民健身中心,精细打造了南湖国家湿地公园、奥体公园、千米长廊等休闲健身场地,农村综合文化服务中心、文化小广场、农家书屋、文化大院实现村级全覆盖,城乡文化基础更加完善,群众文体活动更加丰富。此次运动会是全民参与、全民共建、全民共享、全民共乐的体育盛会,必将有力推动镇赉文体事业的发展。

快乐运动 幸福鹤乡 “中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松开赛



参加比赛的选手从起点出发。

本报记者摄

本报讯(记者张赫)金秋九月,魅力无限。为庆祝中华人民共和国成立70周年,宣传推介白城,展示老城改造成果,充分体现全市人民的幸福感、获得感,打造我市体育品牌赛事,9月8日,快乐运动·幸福鹤乡——“中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松赛在市民广场开赛。

市委书记庞庆波,市委常委、副市长曹华政,

市人大常委会副任何野平,市政府副市长邓健,市政协副主席符文,中广核新能源控股有限公司吉林分公司总经理刘洋出席开幕式。

邓健在开幕式上致辞。受市委书记庞庆波、市长李明伟委托,邓健代表市委、市政府对白城半程马拉松赛的隆重开幕表示热烈祝贺,向出席开幕式的各位嘉宾、各界人士表示真诚欢迎,向全体运

动员、教练员、裁判员表示亲切问候,向为办好马拉松赛作出贡献的组织者、服务者、志愿者表示衷心感谢。在简要介绍我市基本情况后,邓健指出,如今的白城,尽展人与自然和谐之美、文化与历史融合之美,已成为居者心怡、来者心悅的宜居之城、魅力之城。今年我们再次举办马拉松赛,就是以体育激发城市新活力,让城内外体育爱好者在交流中共享城市美好生活。希望大家在大家的共同努力下,把本次马拉松赛办成一个凝聚人心、鼓舞干劲、团结友谊、精彩纷呈的体育盛事,使马拉松赛变成一个宣传白城、推介白城的体育品牌,把体育精神融入到推动振兴发展的实际工作中,以优异的成绩为中华人民共和国成立70周年献礼。

中广核新能源控股有限公司吉林分公司总经理刘洋在开幕式上致辞。

据了解,此次马拉松赛由白城市人民政府主办、白城市文化广播电视和旅游局、中共白城市直机关工委、白城市广播电视台、中广核新能源投资(深圳)有限公司吉林分公司承办。参加此次赛会的有来自黑龙江、辽宁、吉林、内蒙古、山东、安徽、福建、江苏、北京、天津、江西等11个省(自治区、直辖市)的运动员3200余人。

经过紧张激烈角逐,张明卓以1时08分57秒的成绩荣获半程马拉松男子组第一名,杨博文以1时11分15秒的成绩荣获第二名,李超军以1时12分17秒的成绩荣获第三名;董雪以1时20分06秒的成绩荣获半程马拉松女子组第一名,赵阳以1时23分00秒的成绩荣获第二名,李莉以1时25分54秒的成绩荣获第三名。包清林荣获迷你赛男子组第一名,王菲荣获第二名,冯佳伟荣获第三名;高盛明荣获迷你赛女子组第一名,李晓琪荣获第二名,包萨迪荣获第三名。

李明伟教师节前走访慰问退休教师



图为市长李明伟看望退休教师谭珠。

本报记者段卫军摄

本报讯(记者翟向东)秋风送爽,硕果飘香。带着浓浓关怀、送上美好祝愿,在第35个教师节即将来临之际,9月7日,市长李明伟在市人大常委会副任何野平、市政府秘书长齐晏的陪同下,走访慰问了退休教师,向曾经辛勤工作在一线的教师致以节日的问候和崇高的敬意,对他们为推动白城教育事业作出的贡献表示由衷的感谢。

在退休教师谭珠家中,李明伟亲切询问了谭老师退休后的生活情况、身体状况,感谢她多年来为教育事业的默默付出,希望她今后继续关注教育、关注学校的发展。在教育战线工作了30多年的谭老师对市长一行的到来深表感谢,感谢市委、市政府对退休老教师的关怀,并表示作为一名教育工作者,虽然退休了,但责任心、事业心没有退休,一定继续关心支持教育工作,同时教育好子女,让他们在各自的岗位上努力工作,为白城的发展作出贡献。

“要多多保重身体,继续发光发热,积极为白城教育事业和社会发展建言献策。”在退休教师孙树清家中,当看到孙树清老师虽年过古稀,但精神矍铄、身体硬朗时,李明伟十分高兴,并叮嘱老人保持舒畅的心情,保重身体。他指出,教育是国之大计、党之大计,教师是立教之本、兴教之源。他希望退休教师能发扬优良传统和作风,以老带新,继续为教育事业作出贡献。

市教育局等相关部门负责同志参加活动。

初心不改担使命 改革奋进开新局

——国家税务总局白城市税务局深化改革发展纪实

●闫铁铮 本报记者 汪伦

2018年7月5日,根据深化国税地税征管体制改革相关部署,新组建的国家税务总局白城市税务局正式挂牌,国税地税机构时隔24年重新合并,标志着白城税务的历史翻开了新的一页。

历史大潮浩浩汤汤,承载着一代代白城税务人的初心和使命。白城市税务系统将机构改革作为新起点,聚焦税收工作主题、主业、主线,深入推进人合、事合、心合、力合,展现出新时代新税务新机构的新作为新气象。

深推“四合”机构改革行稳致远

志不求易者成,事不避难者进。改革的洪流,以破竹之势向市、县、乡(镇),向每一名税务干部的岗位延伸推进。编制改革机构任务台账、扎实筹备机构挂牌工作、研究确定集中办公地点、切实强化联络指导协调、压实压紧管党治党责任、筹备社保非税划转、稳步推进个税改革……环环相扣的时间表,周密详尽的任务书,指引着机构改革各项任务稳步推进。在推进进程中,该局本着机构改革

和组织收入“两不误、两促进”的原则,全年各项税费收入首次突破50亿元大关,增幅位列全省各市(州)局之首,营造了改革和税收工作相辅相成、相得益彰和支持改革、拥护改革、投身改革、服务改革的浓厚氛围。(下转四版)



一个电话解难题
白城民生热线 3650000
受理百姓 诉求、求助、咨询、
建议、投诉、举报
解决民生问题 打造营商环境
白城市督查指挥中心